

NEWS RELEASE

2025年2月26日

株式会社エラン

ステークホルダーの声を経営に活かし、社会価値の創出を実現! 「消費者志向活動章」で表彰されました

株式会社エラン(本社:長野県松本市 代表取締役社長 峯崎友宏)は、2月4日(火)に開催された「2025消費者志向経営トップセミナー(ACAP、消費者庁、日本経済団体連合会共催)」にて、『第10回 ACAP消費者志向活動表彰「消費者志向活動章」』の表彰を受けました。





【消費者志向活動表彰制度とは】

本制度は、2015年にACAP(公益社団法人消費者関連専門家会議)によって創設されました。企業や団体、個人が行う活動のうち、消費者志向経営の推進、またはこれを支援する観点から、称賛に値するものを「消費者志向活動章」として表彰するものです。

【表彰理由について】

当社が開発したオリジナル患者衣ブランド「lifte」は、着る人(患者)、扱う人(医療従事者)、洗う人(リネンサプライ会社)の声を収集し、それに関わる全ての人が納得できる患者衣です。使い古された「lifte」は、回収してリサイクルするほか、就労支援施設に送り、入院中に役立つ小物入れに仕立てるなど、廃棄物の削減とともに雇用創出も実現しています。

これらの取り組みが、「全方位の利用者の声を反映し、環境に配慮した素材で製品開発を行い、使えなくなった製品は廃棄せずリサイクルするなど、環境への配慮、就労支援施設での雇用創出など、社会的価値を創出している」と評され、B to B 企業が実践しているお客様の声を経営に活かす事例と認められての表彰となりました。

今後も私たちはステークホルダーの声に耳を傾け、想いに寄り添い、お客様満足の向上に向けた取り 組みを推進してまいります。

(ACAP 消費者志向活動表彰「消費者志向活動章」の URL)

https://www.acap.or.jp/activity/consumer-oriented-management/acapsho/result/#2024

以上

【本件に関するお問合せ】

株式会社エラン (証券コード:6099)

経営企画課: 加藤

TEL: 03-6281-9815 MAIL: keiei.kikaku@kkelan.com URL: https://www.kkelan.com/